

Ленинский шахтер

Год
издания
40-й

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 98 (9940)

Среда, 20 мая 1970 г.

Цена 2 коп.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ! ГОЛОСОВАТЬ ЗА МОЛТИКИ

КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, ЗА КАНДИДАТОВ НЕРУШИМОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ — ЭТО ГОЛОСОВАТЬ ЗА ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОЕ ПРЕТВОРЕННИЕ В ЖИЗНЬ ВЕЛИКОГО ПРИНЦИПА СОЦИАЛИЗМА «ВСЕ ВО ИМЯ ЧЕЛОВЕКА, ДЛЯ БЛАГА ЧЕЛОВЕКА»!

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

К рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, советской интеллигенции, воинам
Советской Армии и Военно-Морского Флота, ко всем гражданам великой страны Советов

Дорогие товарищи!

14 июня 1970 года состоятся выборы депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

На выборы Коммунистическая партия Советского Союза идет, как и прежде, в нерушимом блоке с беспартийными. Блок коммунистов и беспартийных — яркое выражение политического единства партии и народа, всего нашего общества. Это единство проверено временем, борьбой народа за социализм и коммунизм, оно — основа крепости советского строя, залог всех наших побед.

Рабочий класс, колхозное крестьянство, народная интеллигенция вправе гордиться тем, что их самоутвержденным трудом под руководством ленинской партии наша Родина превращена в могучую социалистическую державу. Нас всегда покончено с эксплуатацией, социальным и национальным газом и бесправием. Впервые в истории человека труда стал подлинным хозяином своей страны, творцом новой жизни, обрел уверенность в завтрашнем дне, активно участвует в управлении государством.

Очередные выборы в Верховный Совет СССР проводятся в знаменательное время.

Трудящиеся Советского Союза, народы социалистических стран, все передовое человечество широко и торжественно отметили 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Ленинский юбилей вылился в интернациональный праздник людей труда, в боевой смотр всех революционных сил и достижений социализма. «За плечами советских людей большой и славный путь», — говорил тов. Л. И. Брежнев. — На нашей земле впервые прозвучало революционное слово Ленина. На нашей земле началось и с успехом продолжается его революционное дело. Идеалы Ленина — во всех наших свершениях и планах».

Советские люди, трудящиеся братских социалистических стран, все прогрессивное человечество недавно отпраздновали 25-летие победы над фашистской Германией. Победа в Великой Отечественной войне — геройский подвиг нашего народа. В этом подвиге проявился мужество, самоотверженность, духовная и моральная стойкость советских людей. История показала, что в мире нет таких сил, которые могли бы сокрушить социалистический строй, созданный советским народом по заветам Ленина, под руководством ленинской партии.

Дорогие товарищи! Годы, минувшие со времени последних выборов, прошли под знаком всенародной борьбы за выполнение решений XXIII съезда партии.

Главный итог этих лет состоит в том, что политика нашей партии, выработанная XXIII съездом и Пленумами ЦК КПСС, обеспечила серьезные успехи в укреплении Советского социалистического государства, в упрочении союза рабочего класса и крестьянства, социально-политического и идеиного единства всего нашего общества. Создана прочная основа для дальнейшего продвижения вперед, для решения но-

вых ответственных задач коммунистического строительства. Возросла роль Советского Союза в мировом революционном процессе, его влияние на ход международных событий.

В этот период партия проводила линию на развитие экономики социализма в условиях научно-технической революции. Это — линия на всенародное повышение эффективности общественного производства, на ускорение научно-технического прогресса, на внедрение более совершенных форм организации и методов управления народным хозяйством. Сделан крупный шаг вперед в развитии промышленности и сельского хозяйства, в укреплении обороноспособности страны, в повышении жизненного уровня советского народа.

В предвыборном обращении 1966 года партия, исходя из решений XXIII съезда КПСС, изложила планы развития советского общества на пятилетие. Сегодня мы с удовлетворением можем сказать, что эти планы по основным экономическим и социальным показателям выполняются успешно.

Товарищи рабочие и работницы, инженеры и техники!

К очередным выборам в Верховный Совет СССР наша страна приходит со значительными достижениями в развитии промышленности.

Объем промышленной продукции за четыре года пятилетки возрос почти на 39 процентов. Среднегодовой ее прирост составил 8,5 процента против 8—8,4, предусмотренных Директивами по пятилетнему плану. Только в 1970 году будет произведено больше продукции, чем за все предвоенные пятилетки. Более высокими темпами развивались отрасли промышленности, обеспечивающие технический прогресс всего народного хозяйства, — электротехника, машиностроение, химическая и нефтехимическая индустрия. Выработка электроэнергии возросла с 507 миллиардов киловатт-часов в 1965 году до 689 миллиардов киловатт-часов в 1969 году, добыча нефти — с 243 до 328 миллионов тонн, добыча и производство газа — со 129 до 183 миллиардов кубических метров. Выплавка стали увеличилась с 91 до 110 миллионов тонн. Такой прирост превышает всю выплавку стали в предвоенном 1940 году. Значительно увеличилось производство товаров народного потребления.

Говоря об успехах в развитии промышленности, партия трезво оценивает существующее положение дел, ясно видит как масштабы наших свершений, так и очередные задачи и имеющиеся недостатки. В центре внимания партии — осуществление научно-технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства.

Трудящиеся Советского Союза хорошо сознают, что завтрашний уровень производства, материального и культурного благосостояния народа зависит прежде всего от результатов сегодняшнего труда.

Партия призывает рабочих, инженеров и техников заводов и фабрик, строительства и транспорта, связи и коммунального хозяйства успешно завершить выполнение плана последнего года пятилетки в каждом производст-

венном коллективе, настойчиво повышать производительность труда и качество продукции, борясь за научно-технический прогресс, полнее использовать резервы производства, экономно расходовать каждый грамм сырья и топлива, беречь каждую рабочую минуту, всенародно развивать рационализацию и изобретательство.

Вся история нашего общества подтверждает правоту марксистско-ленинского учения о рабочем классе как авангардной революционной и созидающей силе в строительстве социализма и коммунизма. Рабочий класс выдвинул из своей среды тысячи государственных и общественных деятелей, командиров производства, научных, полководцев, писателей и художников. Это — самый многочисленный, наиболее организованный класс советского общества.

Партия уверена, что рабочий класс и вперед будет ведущей силой в борьбе за коммунизм.

Товарищи! Экономическая политика партии обеспечила неуклонный рост нашей социалистической индустрии — главной основы производительных сил общества. Своим единодушным голосованием на выборах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных вы высаживаетесь за то, чтобы наша промышленность и вперед развивалась высокими темпами на современной научно-технической основе, чтобы постоянно повышалась производительность труда и эффективность общественного производства.

Товарищи колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов, специалисты сельского хозяйства!

Осуществляя намеченную партией политику, труженики колхозов и совхозов с помощью рабочего класса добились значительных успехов в развитии сельского хозяйства, в переустройстве всей жизни села на социалистических началах. Наше колхозное крестьянство — верный союзник рабочего класса, активный строитель коммунистического общества.

Коммунистическая партия уделяет неослабное внимание подъему сельскохозяйственного производства. Выполненная решениями XXIII съезда, мартовского (1965 г.) и последующих Пленумов ЦК КПСС, партия и Советское правительство, осуществляли крупные меры, направленные на дальнейшее укрепление этой жизненно важной отрасли нашей экономики.

Ныне страна в состоянии вкладывать в развитие сельского хозяйства значительно больше средств, чем это могли делать раньше. Капитальные вложения государства и колхозов в сельское хозяйство за четыре года пятилетки возросли на 20,4 млрд. рублей и достигли 59,3 млрд. рублей.

Благодаря принятым партией мерам, в результате огромного труда колхозников, рабочих совхозов, всех работников сельского хозяйства среднегодовой объем валовой продукции земледелия и животноводства за 1966—69 годы возрос по сравнению с предыдущим четырехлетием на 18 процентов. Производство зерновых культур увеличилось на 25 процентов, сахарной свеклы — 38, хлопка — 15, ма-

са — 20, молока — 23, яиц — на 21 процент.

За эти годы значительно окрепла экономика колхозов и совхозов, существенно повысились заработки и другие доходы колхозников и рабочих совхозов, благотворно изменилась вся обстановка в нашем сельском хозяйстве.

Важное политическое и экономическое значение для дальнейшего развития колхозного строя, всей социалистической системы сельского хозяйства имеют принятые III Всесоюзным съездом колхозников новый Примерный устав колхоза и другие решения. Они способствуют повышению творческой активности и инициативы тружеников села, развитию колхозной демократии.

Конечно, предстоит еще многое сделать, чтобы год от года полнее удовлетворять потребности нашего общества в сельскохозяйственных продуктах. Партия и Советское правительство будут и вперед настойчиво претворять в жизнь выработанную программу дальнейшего развития и интенсификации сельскохозяйственного производства.

Партия уверена в том, что советское крестьянство плечом к плечу, с рабочим классом и народной интеллигенцией, не щадя сил, будет и вперед тружаться во имя укрепления социалистического строя, экономического и политического могущества нашего государства.

Партия призывает вас, товарищи колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов, специалисты сельского хозяйства!

Весь народ, партия кровно заинтересованы в том, чтобы советское сельскохозяйственное производство и вперед развивалось успешно, чтобы полнее удовлетворялись возрастающие потребности населения в продуктах питания, а промышленности — в сырье. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, вы, товарищи избиратели, будете голосовать за дальнейший расцвет нашего социалистического сельского хозяйства!

Товарищи работники науки и культуры!

Чтобы построить коммунистическое общество, учил Ленин, нужно поставить на службу народу всю науку, технику, все знания, все искусство. Коммунистическая партия и Советское правительство делают все необходимое для всестороннего прогресса науки и техники, развития народного образования и расцвета культуры.

Усилиями партии и народа в стране выращены многочисленные научные кадры. В народном хозяйстве трудятся миллионы специалистов с высшим и средним специальным образованием.

Советская наука добилась замечательных успехов в исследовании тончайшей структуры материи и познания тайн жизни, глубин земли и Мирового океана, освоения космического

*) Продолжение на 2-й стр.

ОТВЕТ ДЕЛАМИ

Обращаясь к советскому народу, Центральный Комитет Коммунистической партии говорит об огромном жилищном строительстве, которое ведется в нашей стране. За четыре года, прошедшие со дня прошлых выборов, построено более 400 миллионов квадратных метров жилищ.

За последние годы вся наша страна представляет собой новостройку. Башенные краны, бульдозеры, скреперы и экскаваторы появились на недавних пустырях, ввысь поднимаются корпуса заводов и фабрик, растут многоэтажные дома.

Посмотрите, как преобразился

за последнюю пятилетку наш город. Улицы одеваются в асфальт, в привокзальном районе Сосногорске выросли благоустроенные жилые дома. Большинство из них смонтировала наша бригада. Мы гордимся, что достойно выполняем возложенную на нас партией и правительством задачу улучшения благосостояния советских людей. Сотни семей справляли новоселье. Многие переедут в новые квартиры в нынешнем году.

Мы горячо откликаемся на призыв партии досрочно завершить выполнение плана последнего года пятилетки, повышать производительность труда, строить быстро, добродушно. По нашим подсчетам годовой план по строительству наша бригада закончит досрочно.

А. СКОГАРЕВ, бригадир Ленинского строительного управления треста «Кузбассжилстрой».



МОСКВА. На экраны выходят первые два фильма многосерийной кинопентеи «Освобождение».

В фильме «Осенняя дуга» рассказывается о грандиозной битве на Курской дуге, когда, разгадав замыслы Гитлера и его генералов, советские военачальники первыми нанесли сокрушительный удар по фашистским полчищам.

Второй фильм «Прорыв» посвящен ожесточенному сражению за Днепр.

Авторы сценария — Ю. Бондарев, О. Курганов, Ю. Озеров. Режиссер-постановщик — Юрий Озеров. Производство киностудии «Мосфильм».

На снимке: кадр из фильма. Слева направо (на переднем плане) Лукин — артист Всеволод Санаев, Цветаев — артист Николай Ольмин. Орлов — артист Борис Зайденберг.

Фотохроника ТАСС.

БЮЛЕТЕНЬ

о потребности рабочих, ИТР и служащих
в городе Ленинске-Кузнецком

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Комбинат костюмных тканей — грузчиков-строительей, сторожей, техников.

Орга продтоварами треста «Ленинуголь» — опытных продавцов, кассиров, уборщиц, рабочих, грузчиков (мужчин).

Новокузнецкое монтажное управление треста «Сибиромонтилация» — электросварщиков, электрика, слесарей, мастера со среднетехническим образованием.

Интернат № 41 — кухонную работницу, повара, шефповара, техник.

Комсомольская автобаза — автослесарей, слесарей-агрегатчиков, слесарей-мотористов, токарей, газоэлектросварщиков.

Ленинск-Кузнецкий участок № 2 Беловского монтажного управления — электромонтажников, учеников электромонтажников, электросварщиков (участок расположен в г. Ленинске-Кузнецком).

Шахта им. Кирова — для работы в пионерском лагере «Орленок», приглашают: слесарей, грузчиков, прачек, кочегаров, техников, ассенизаторов.

Школа-интернат № 5 — техников и прачек.

Шахтомонтажное управление треста «Ленинуголь» — плотников, каменщиков, бетонщиков, газоэлектросварщиков, грузчиков, транспортных рабочих.

Городовая автобаза — прораба, бухгалтера, электрика по силовой, слесарей-сантехников, клепальщика-жестянщика, аккумуляторщиков 4—5 разряда, карбюраторщика, молотобойцев, автослесарей, мотористов.

Ленинский завод ЖБИ — бетонщиков, мотористов, электрослесарей, электросварщиков, грузчиков.

Завод «Красный Октябрь» — расточников, токарей, фрезеровщиков, шлифовщиков, кузнецов, подручных кузнецов, штамповщиков, слесарей-каменщиков,

слесарей по ремонту станочного оборудования, земледелов, стальваров, формовщиков, электрообмотчиков, крановщиков на железнодорожный 25-тонный кран, грузчиков, разнорабочих.

«Горэлектросеть» — трактористов, электромонтеров 3, 4, 5 разрядов, шоферов на автомашину ГАЗ-51.

Обращаться за справками: горисполком, комитет № 10. Отдел труда и зарплат.

ВЕСЕННИЕ МОДЕЛИ

Хорошо сшить костюм большими искусством. Закройщик — это не только добросовестный мастер, но и художник. Одного умения скопировать модель из журнала, конечно, мало. Журналы дают лишь общие рекомендации, но каждому человеку присущи свои особенности. И потому новый костюм, сшитый на заказ, должен быть неповторимым, единственным, а это значит, что закройщик обязан помочь заказчику в подборе силуэта, цветовой гаммы в рамках современной моды, но с применением каких-то новых линий, деталей, которые будут к лицу заказчику.

За последнее время предъявляются большие требования к работе закройщиков. С целью повышения творческой активности закройщиков, совершенствования моделирования и конструирования, а также улучшения качества швейных и трикотажных изделий, изготовленных по индивидуальным заказам населения, организуются конкурсы в городе, области и за ее пределами. 7 мая в Кемерове проходил просмотр моделей верхней одежды и легкого платья, в котором принимала участие и фабрика индошина нашего города.

Из 150 просмотренных моделей отобраны 40 лучших моделей для республиканского смотра, который будет проходить в июле в городе Новосибирске.

Новости науки и техники

Курорты на берегу Кавказа

Грузинские архитекторы завершили составление генерального плана застройки Черноморского побережья Кавказа, знаменитого чудесным сочетанием солнца, моря и мягкого субтропического климата, буйной растительностью и морскими пляжами. Задуманные комплексы предусматривают сооружение санаториев, домов отдыха, пансионатов и гостиниц. Оздоровительных детских лагерей не только на обжитых курортах, таких,

как Гагра, Сухуми, Кобулети, но и в Уреки, Леселидзе, Гантиади, Новом Афоне. В семидесятых годах возведут тридцать комплексов, рассчитанных на две тысячи пятьдесят тысяч человек.

Кольцевые маршруты троллейбусов и автобусов связывают зону отдыха с жилыми микрорайонами, через живописные парки проведут удобные дороги, а сквозные магистрали обойдут зоны отдыха.

(АПН).

КНИЖНАЯ ПОЛКА

В магазин «Техническая книга» поступили новые книги: Ю. В. ПЛОТНИКОВ. Учиться управлять автомобилем.

В книге кратко и популярно рассказано об истории развития конструкции автомобиля. Описано устройство современного автомобиля и приемы управления им.

Книга предназначена для всех желающих научиться управлять автомобилем.

В. С. КАЛИССКИЙ. Автомобиль-ученик водителя третьего класса.

Ф. Н. АВДОНЬКИН. Повышение срока службы автомобильных двигателей.

Справочник по техническому обслуживанию автомобилей.

В книге кратко изложены технология и организация технического обслуживания и текущего ремонта автомобилей. Приведены технические нормативы по эксплуатационным материалам и шинам, а также краткие характеристики к гаражному оборудованию, приборам и приспособлениям, применяемым при техническом обслуживании и текущем ремонте автомобилей.

Каталог деталей легкового автомобиля «Волга» ГАЗ-24.

Каталог деталей двигателей ЯМЗ-240, ЯМЗ-240А и ЯМЗ-240Б.

ОТДЕЛ НАХОДОК

В субботу на повороте дороги от Сосногорска на шахту «Полясаевская-2» найдены документы на имя Истомина. Потерявший может получить их в диспетчерской центрального рынка у шофера В. П. Корнеева.

Телевидение

СРЕДА
20 МАЯ
I ПРОГРАММА
МОСКВА

16.40 «Поколение». Премьера телевизионного художественного фильма ЧССР. Часть 2-я. 18.10 Голоса России. 18.55 В эфире — «Молодость». Говорят делегаты XVI съезда ВЛКСМ. 19.25 «Назовут ураган Марией». Телевизионный художественный фильм. 20.40 Спортивная неделя.

КЕМЕРОВО

21.00 «Свет далекой звезды». Художественный фильм. I серия. 22.10 Телевизионные новости.

МОСКВА

22.30 Навстречу выборам в Верховный Совет СССР. 23.00 Цветное телевидение. Мастера искусств. Народный артист СССР Михаил Ульянов.

II ПРОГРАММА

18.28 Программа передач. 19.30 «Золотой запас республики». Телевизионный фильм. 20.15 Урок английского языка. 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 Телевизионные новости. 20.55 Киножурнал. 21.05 «Парень из нашего города». Спектакль ДК шахтеров г. Кемерова.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий,
ул. Белинского, 17

Телефоны: редактора — 0-33 и через АТС 9-47, зам. редактора — 3-10, ответ. секретаря — 3-10 (два звонка), партийного отдела 5-37 и через АТС 9-48, промышленного отдела 0-52 и через АТС 9-47, отдела культуры и писем трудящихся 5-37 (два звонка) и через АТС 9-48, бухгалтерии 0-52 (два звонка), директора типографии 2-21.

Гортипография,
г. Ленинск-Кузнецкий,
ул. Белинского, 17.
Заказ № 4352 Тираж 25000

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ОПЕРЕТЫ КУЗБАССА В ПОМЕЩЕНИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ

20 МАЯ СЕГОДНЯ 20 МАЯ
ТАБАЧНЫЙ КАПИТАН

Оперетта в 3-х действиях